

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПЛАНДИШТЕ, ЈАНУАР 2006. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVII БРОЈ 2364

## ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ

После више од једне године како је у општини Планиште дошло до смене власти, како је једна неспособна власт отишла са сцене, надам се у непоновљиву историју, а дошла друга власт која хоће, "а да ли може" још није доказала.

У другом кругу локалних избора дали смо подршку групи грађана „Ми можемо, ми хоћемо“, јер смо тада веровали да ће се нешто променити на боље. Нажалост, стварност нас је уверила у супротно. Веровали смо да ће привреда да крене са мртве тачке, да ће се побољшати животни стандард људи, да ће се од пољопривреде моћи живети, али десило се супротно.



На почетку мандата ове Скупштине, Српска Радикална Странка је донела одлуку да не подржи скупштинску већину са ГГ, ДСС, Г 17, СПС. Нисмо решили да подржимо што није у интересу грађана Планишта, око развоја Планишта и око помоћи селима која су запостављена.

Тада смо рекли, а и сада иза тих речи стојимо: Одборници Српске Радикалне Странке ће се у СО Планиште борити за интересе грађана Општине Планиште.

СРС залаже свој чист образ, част, поштење, Рад и дисциплина су вредности над којима су се одборници СРС-а заклели у цркви.

Српски радикали могу бити мање или више способни, то ћете ви оценити, али биће часни и поштени и неће вас лагати – то Вам гарантујемо.

Најбоље сведочанство обећањима Српске Радикалне Странке су градови и општине у којима је СРС на власти или у коалицији са другима чини власт. У тим градовима се вратио живот, осмех на лица људи, ти градови су постали велика градилишта, села се опорављају, а шта се дешава са Општином Планиште?

Српска Радикална Странка је након локалних избора полако потиснута у страну, тако да се власт одвија без присуства чланова СРС-а, а како се води власт сведоци су сви грађани општине.

Сивило још увек не напушта општину и прети да пређе у потпуни мрак, осмех се вратио само на лица запосленима у Општинској управи, некада најпознатије текстилно предузеће у бившој Југославији је ових дана нажалост отишло у стечај, а око 350 радника на биро за запошљавање.

Питамо се докле тако? Докле пропадање привреде? Докле неизвесност и пропадање пољопривреде? Докле нерасположење људи?

Дотле док не укажете поверење Српској Радикалној Странци, док не дате глас против свега лошег што нам се дешава, а глас народа је Српска Радикална Странка.

## ПЛАНДИШТЕ ДАНАС

Прошло је више од годину дана од локалних избора, пред које су олако давана обећања грађанима, да ће бити посла, да ће се спречити даље пропадање фирми, да ће се опоравити пољопривреда, да ће животни стандард порастати и још многа друга обећања, која смо сви врло добро запамтили. После избора добили смо „ништа“, па чак и мање од тога. Предузећа и даље тону, нека су чак стигла до дна. Забринутост грађана је већа него што је икад била. У општини „кажу“ „Боље је него што је било“. Да видимо: Плантекс 350 запослених, Планима 250 запослених, Агробанат око 1000 запослених, то је укупно око 1600 „запослених“ који немају ни за „голи“ живот. У општинама где је на власти Српска Радикална Странка, живот се враћа у нормалу. Ми смо међу најсиромашнијим општинама, ако не и најсиромашнија у целој држави.

**Брига о деци**

Нови Сад је у врху што се тиче животног стандарда, ученик који путује из Новог Сада у Темерин у Средњу школу плаћа месечну карту 300 динара!!! Није грешка т р и с т о т и н е динара месечно! Тако је и за ученике који путују из приградских насеља и околних села у Нови Сад. Ученик из Планишта до Вршца плаћа месечну карту преко 2000 динара! Поставља се питање која од тих општина је сиромашнија? Да ли може општина да помогне

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА  
ОПШТИНСКИ ОДБОР ПЛАНДИШТЕ  
ПЛАНДИШТЕ, ХАЈДУК ВЕЉКА 17  
ТЕЛ: 063/874-39-40**

**РАДНО ВРЕМЕ  
РАДНИМ ДАНИМА ОД 18 ДО 20**

**Сугестије и примедбе грађана могу се  
доставити током радног времена Странке.**

да се нешто слично деси и код нас? Ми верујемо да може, јер ако могу да се редовно исплаћују плате и дневнице у општинској управи и ако постоји суфицит у општинском буџету, онда треба гледати на приоритет, па са тим новцем помоћи деци која све чешће гладна иду у школу. Ако су нам деца највеће богатство онда им помозимо, кад већ имају вољу да уче.

**Сарадња са другим нивоима власти и међународним организацијама**

Општина Апатин је најбогатија општина у Србији, али и поред тога су добили преко 600000,00 ЕВРА неповратних средстава из буџета Републике, и Вршац је добио неповратна средства, а Планиште? Не?! Планиште је сиромашна општина и нама то не треба! Ми не треба да се развијамо! Случајно или не у Апатину су на власти СПС и СРС, у Вршцу су радикали у власти. Да не упоређујемо више, чињенице говоре само једно: Где су Српски Радикали на власти или у власти, може да се живи боље и да се врати осмех на лица овог нападеног народа.

**Штета од поплава**

Иако нисмо у власти у општини Планиште ми покушавамо да помогнемо свим људима у општини Планиште. То показују подаци да смо преко посланика у Републичкој скупштини покренули проблем око наплате штете од поплава. Тај проблем је прочитан за скупштинском говорницом и прошао је процедуру кроз одбор за пољопривреду при скупштини Србије. Надамо се повољном исходу. Општина Житиште је имала сличан проблем, али они су раније реаговали и проблем је решен! У селима општине Планиште има толико проблема да да се може књига написати, и то би било мало. Навешћемо само неке: у Јерменовцима никако да се реши питање фискултурне сале, која је изграђена од самодоприноса, а дата Плантексу на употребу и касније продата! Ко је смео да прода нешто што су људи из тог места

Оснивач и издавач Проф. Др Војислав Шешељ: главни и одговорни уредник Елена Божић Талијан, Уредник издања Милена Максимовић: редакција: Стевица Деђански, Синиша Добричинац: фотографије Александар Путник  
Техничка обрада и компјутерски прелом Зоран Шукунда. новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

## ПЛАНДИШТЕ ДАНАС

направили за своју децу!? Опет се ускраћује деци! Докле да трпимо неправде према деци?

На свету нема ништа лепше него видети децу насмејану и задовољну, а то може да обезбеди само Српска Радикална Странка. У Маргити, где ироније, опет проблем физкултурне сале, која никако да се доврши. Опет ударац за децу!!! Да не говоримо о осталим проблемима као што су неасфалтиране улице или рецимо што сеоске амбулантане не раде некад и по више од недељу дана.

У Соколцу никако да се реши питање водовода. Нико неће да уложи ни динар у изградњу, а када се направи сопственим средствима мештана, онда „Полет“ наплаћује утршак воде.

Проблема је превише у свим насељеним местима Општине Пландиште, поред затечених проблема, ту је и мноштво ново насталих.

### **Трибине Српске радикалне странке**

У новембру и децембру месецу посланици СРС-а, заједно са члановима О.О. су одржали јавне трибине по свим насељеним местима општине Пландиште. Тема трибина је била: актуелна политичка ситуација у Војводини, што се посебно односило на ширење дезинформација о наводној угрожености националних мањина у Војводини. Поред тога било је речи и о могућности побољшања животног стандарда, и о криминалним радњама појединаца који су при власти у Републици и Покрајини.

Поред свега поучног што је могло да се чује на тим трибинама, и праве истине о „наводној“ угрожености националних мањина, Општински одбор и месни одбори у појединим селима, којих се то највише тицало нису могли да добију просторију за одржавање трибина.

Да ли је разлог био немарност челника месних заједница или нешто друго то остаје под велом тајне, али истина је да је то доказ самовоље појединаца који дозвољавају одржавање састанака само својим истомишљеницима.

Највећи проблем је био баш у местима где су

у већини националне мањине. У Барицама је пред вратима месне заједнице чекало: један Савезни посланик, два Републичка и два покрајинска посланика.

Нико од надлежних у месној заједници није нашао за сходно да отвори салу, мада је било и пуно мештана који су хтели да чују праву истину и да поставе питања посланицима о ономе што њих интересује.

У Старом Лецу нисмо могли добити просторију за одржавање трибине, а у Јерменовцима се председник месне заједнице „купао“ па је каснио на отварање пола сата док су гости из Апатина, Сомбора, Куле и Врбаса чекали напољу.

У осталим селима људи су коректно поступили, трибине су одржане и биле добро посећене.

Све ово указује да тренутна власт у Општини Пландиште није дорасла задатку јер су пали под утицај неспособних странака као што су Г 17 и ДСС.

Стање у Општини Пландиште се може поправити боље једино ако укажете поверење партији поштених, спремних да се ангажују за добро свих својих суграђана, часних и некорумпираних људи, који се не боје никога осим Бога, а то су чланови СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ!

Општински одбор Пландиште



## ХАШКА ПРАВДА



За непуна три месеца навршиће се три године заточења Др Војислава Шешеља, председника Српске радикалне странке, јединог који је, у правом смислу те речи, добровољно отишао у Хаг. Од како је од стране Српске радикалне странке обележена двогодишњица његовог заточења имали смо прилику да га гледамо, као сведока, на суђењу Слободану Милошевићу. Човек идеје и несаломиве воље, на кога смо сви навикли, и у таквим околностима - свакодневне психичке тортуре - остаје довољно вољан и психички довољно јак да јасно и гласно изнесе истину, чињенице о Србији и Србима, о ономе шта нам се дешавало, о голготи коју је српски народ преживео за време ратова у бившој Југославији.

Док у Србији Скупштина треба да измени закон, и да продужи трајање притвора за оптужене за организовани криминал, са две на четири године, јер су суђења у току и још увек нису окончана, “велики” ад хок трибунал ваљда претпоставља да је њихова квази правда толико велика, јака и значајна, да на њу може и треба да се чека не две или три године, већ ваљда и читав људски живот, колико год, а таман довољно да прикупе доказе који не постоје. Иако звучи парадоксално то је стварност Др Шешеља.

За Фатмира Љимаја су успели да “нађу” довољно доказа, започну и окончају суђење, са ослобађајућом пресудом, као епилогом. Неко ко је учествовао у вршењу најгорих злочина сада је слободан, а Шешељ и даље у заточењу чека “правду”. Какву, сви знамо. Ова два оптужена прави су доказ о непристрасности “великог суда”. Правду по којој неко са рукама на којима је српска крв може мирно да иде кући, као праведник, а Србин, оптужен за вербални деликт, треба да, ваљда, и оседи, док г-ђа Дел Понте не прикупи довољно доказа и лажних сведока - каквих смо се нагледали на суђењу Слободану Милошевићу. То је правда оних који су ову земљу засипали “милосрдним” бомбама и у својству “анђела” нас чували, убијајући нам Народ и рушећи све што је било опасно - од телевизије до путничких возова и аутобуса.

То је “правда” којој данас сви у Србији и у свету, који желе да виде, виде лице и налицје, виде осакаћену и силовану Јустисију - велику правду великог суда - по систему кадија те тужи - кадија ти суди, а ти треба још да будеш кооперативан.

Не знам зашто онда у речницима пише да кооперација или сарадња подразумевају двосмеран однос који је ебострано користан.

За историју кажу да је учитељица живота, а да су бурна времена она која се памте. Требамо ли да заборавамо оно што нам се дешавало и да поново, по ко зна који пут поверујемо у шарене лаже о правди и добрим намерама, кад жељу и за једним и за другим имамо само ми, док чекамо суђење, пресуду, . . . док чекамо да се засити велики апетити великих светских моћника, док чекамо да патронажу за решавање статуса српског Косова и Метохије и већ видимо најаве за ново изспену кризно подручје, на нашој територији.

Нама, грађанима ове земље, једино остаје нада да је и владајући режим способан да види оволико очигледне чињенице и да на њих на прави начин реагује, ако желе да опстанемо као народ. С обзиром на то да сви добро знамо ко су и какви су они који нам тренутно воде државу Српска радикална странка оправдано сумња у њихову способност да заштити интересе нашег народа и зато ће се свим средствима борити да се што пре распишу ванредни парламентарни избори.